
CÂNNNRA NíUNICIPAL DE LAJEADO HOVO. MARAUUÃO

ATA DA NoNtNGENTÉsslrun eutNeuAcÉstnla eutNTA srssÃo oRorrrlÁRn Do pRtMEtRo
prRÍooo LEGISLATIv0 DE Dots MtL E vrNTE crNco oa cÂunRa MUNlctpAL DE LA,EADo
Novo uaRennÃo. Aos DEzEssETE DrAs Do rvrÊs ng MARÇo Do ANo DE Dots MtL E vtNTE
clNco, AS 15:00 HoRAs, REALIZ0U- sE No paúcto tosÉ sÉncto DE oLrvEtRA, sEDE DA
cÂnnRRe MUNtctPAL DE LAJEADo Novo. EsrADo Do MARANnÃ0, srruRDo NA AVENTDA
ANITA VIANA, 5/N CENTRO. COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: RAIMUNDO COruCetçÃO
o* patxÃo 'PRESIDENTE' RAQUEL DA srLVA'BARRos 'vtcE- pREsIDENTE' LEDEeutAS DE
souzA ANDRADE ;PRlMElRo srcRrrÁnto; DANTEL sANTos srRrÃo ;sEGUNDo sgcnrtÁnto
;EDIMAR PEREIRA DE OLIVEIRA, DANIEL SANTOS SIRQUEIRA, SIMONE MACHADO DOS
SANTOS E DEUZIRENE DA SILVA SANTOS AZEVEDO. EM CONTTNUIDADE O SRS PRESIDENTE
PRocLAMou EM NOME DE DEUS E DA coNsrrurçÃo BRASILETRA, DEU poR ABERTA A
srssÃo oRotruÁnta, E coNSENTtu o vEREAD0R DANTEL sANTos srRTÃo, pARA FAzER A
LEtruRA eíguca. No PEquENo EXpEDTENTE, DETERMtNou euE R secRerÁRtA FIZESSE A
LElruM DA ATA, FEITO ISSO A ATA FOr COLOCADA EM DTSCURSÃO r VOrnçÃO, A SEGUTR FOt
APROVADA. LoGo npÓs o SRe PRESIDENTE JUSTtFtcou A ausÊwcta Do vEREAD0R
CLERISTON PIMENTEL MACEDO. PARA A oRDEM Do DIA, EMITIU R unTÉnIe Do DIA: HoJE
ruÓs rrruos trvotcnçÕrs, E pRoFERru euE A srcRrrÁRrA FtzEssE A LEtruRA DAs
lruolcaçÕrs, lNDlcAçÃo tts zi,lzazs rNDrco Ao poDER EXECulvo euE FAçA uM tvruRo
No TERREN0 Do crurÉnto coLoQUE ENERoA E FAÇA BANHEtRos, FEMtNtNo E

MASCULINO. IITIOICAÇÃA N9 22/2025 INDIco Ao PoDER EXEcUTIVo QUE REcUPERE sETE
QulLÔurrRos DE EsTRADA qur oÁ ACEsso A sRê NATt,JotA, sEU HERNANDEs, zÉ uaRln e
zÉ toaQulM, NESSE PÊRcuRSo corurÉu uMA poNTE euE pREctsA DE REpARos. EM
SEGUIDA INICIOU O GRANDE EXPEDIENTE E FCII ORDENADO A CHAMADA DOS ORADORES
INSCRITOS PARA USAR A TRIBUN& INICIAMOS COM A VEREADORA DEUZIRENE DA SILVA
§ANTOS AZEVEDO, CUMPRIMENTOU OS NOBRES OS COLEGAS VEREADORES EM NOME DO
sRs PRESIDENTE E o pÚellco EM NoME DE sEU Esposo BRUNo, lvl ocnsrÃo pARABENtzou

o PREFEITO íratnrs A vlcE PREFEITA lúcrn A SETALAR, pRtMEtRA DAMA ELATNE SANTANA,
g o srcRrrÁRlo DE roucaçÃo RoNts MTLHoMEM, pELo o euARTo cínculo FoRMAlvo
Do pACTo pELA A ApRENDIZAGEM euE ACoNTEcEU DtA euAToRzE Do rRÊs, oNDE EU
ESTIVE PRESENTE JUNTAMENTE COM A VEREADORA SIMONE,PROFÉSSORES,DIRETORE§ E

CooRDENADORES.E NA OPORTUNTDADE REFORÇAMOS O COMPROMTSSO COM A
roucnçÃo Do Nosso vtulvlcípto, euERo FALAR DAs NossAS DEMANDAS coM o
TRANSPORTE ESCOLAR SABEMOS QUE TODO íNICIO DE ErSrÃO TEM SUAS
DIFICULDADE,SABEMOS QUE ALGUMAS ReclÔes AINDA lvÃo TTu TRASPoRTES, PoR
EXEMPL0 ns nretÕrs Do MoNTE ALEGRE,RETIR0 E varuÃozlruHo ATNDA wÃo rrvt
TRANSPoRTE, MAls EST|VEMoS H0JE coM o srcRrrÁRto DE roucnçÃo RoNts E ELE No§
INFORMOU QUE NO DECORRER DESSA SEMANA STRÁ RTSOLVIDO ESSA QUESTÃO, IVÓS
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E§TADO Do MARANnÃo

vÊREADoRES ESTAMoS sENDo Murro pRocunADos A REpErro DA supER loraÇÃo oo
Etxo euE sní oe pASSAGEM BoA, Eu só eurno TNFoRMAR euE AMANHÃ r{os rEREMos

MArs UMA vAN Drsporuívrl DE pASSAGEM BoA A LA,EADo, EU euERo pEDrR Ao povo DE

LAJEADo eur AcoMpANHE os TRABALHoS Dos vEREADoRES Aeut wR cÂrunRA MUNtctpAL

É uutro TMnoRTANTE A pARTronaçÃo Dos Nossos MUNtctpES. A sEcutR vEREADoRA

RAQUEL DA SILVA BARROS, INICIOU SUA FALA AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS,

CUMPRIMENTOU OS NOBRES COLEGAS NA PESSOA DO SRS PRESIDENTE RAIMUNDO BODIM,

A MTNHA FALA pRTMETRAMENTÊ É peorn n ersrÃo euE ATUALIZE o poRTAL DA

TRANSpARÊncn, EU EsrvE DANDo UMA oLHADA E ENcoNTRET uM DEcRETo DE olÁRras r
voLTANDo A FALAR soBRE os rFD Do Nosso ruurutcíplo, ns DrÁRras DE uM rro paRR sÃo
t-uís euarRo cENTo E orrENTA E ctNco RETAS, pARA tMpERATRTz cENTo E ctNco REAts, E

n otÁRte DE sECRETÁRro pRna sÃo r-uís sETE cENTos E creuENTA REAts, pARA tMpERATRtz

DUzENTos E cteuENTA REAls, AcREDrro nÃo sgn A pRIMEtRA ersrÃo FAZER ESsE DEcRETo

COM ESSA DESIGUALDADE, MAI§ EsTAMos FALÀNDo DE UMA eTslÃo DIFERENcTADA

rrurÃo É uu cASo A sER vrsro A sER pENSADo, eurRo FALAR soBRE o ôNleus
urvtvrRsrÁRto, TNCLUSTvE EU pARTrcrpEt DE uMA RruxrÃo Aeut NA cÂuRna coM o
PREFEITo E os uNrvrRstrÁRtos, E o pREFErro DrspoNrBtltzou o ôNlaus oo wtur.lcípro,
MAs ESsE ôtsteus so ANDA A SETENTA eutlôurrRos poR HoRA, wós saeevros euE AS

ESTRADAS esrÃo RUINS, MArs ESSA DEMoRAToRNA cANSATTvA pARA os Nossos ALUNos
ELES SAEM DAQUI AS QUATORZE E TRINTA E CHEGA EM IMPERATRIZ AS DEZESSETE E

QUARENTA, NA VOLTA PARA LAIEADo EI.Es cHEGA UMA E MEIA pn TvIamHÃ, E NÓs sABEMos
qur É uM ôNteus DEscoNroRrÁvrt poneuc É ulr ôNrgus pARA EsTRADA or cuÃo
PARABENIZO PELA A DISPONIBIuDADE E PoR lvÃo EsTAREM coBRANDo, EU IUI
PROCURADA POR DOIS JOVENS FALANDO A RESPEITO DA qUADRA POLIESPORTIVA, QUE 5E

ENCoNTRA FECHADA r ruÃo sABEMos o Molvo A QUADRA pnóxruo ao EsrÁoro elÉvr
on srrunçÃo rsrÁ pnrcÁnrn ARRANcARAM AS TRAVES E AGENTE NtÃo sRgr o Molvo, o
esrÁolo ALEGARAM eur rsrÁ EM MANUTTnçÃo, ou sEJA rsrÃo flRANDo os DtREtro DAs
pESSoAS USAREM EspAÇos púslrcos, sEM NENHUMA JUSTtFtcATtvA. vEREADoRA

DEUZIRENE E VEBEADORA SIMONE RESPONDERAM A FALA DA VEREADORA RAQUEL,

DIZENDO QUE ESSA SEMANA VAI SER RESoLVIDA e QUTsTÃo DA QUILoMETRAGEM Do
TRANSPoRTE uNtvERstrÁRro, vEREADoRA RAeuEr- Dtsse que NÃo É n soluÇÃo ruo
pLANo DE GovERNo DA GEsrÃo nruru FALA EM poNTo DE Aporo E No MEU poNTo DÊ

vtsrA tttÃo pnrctsA DE poNTo DE Aporo, É só orspoNtBrlrzAR ull ôtugus DE QUALIDADE

PARA TRANSPORTAR OS ALUNOS. EM SEGUIDA VEREADOR LEDEQUIA§ DE SOUZA ANDRADE,

CUMPRIMENTOU TODOS PRESENTES NA PESSoA Do SRg PRESIDENTE, TU 5Ó QUERo DIZER

QUE ALGUMAS corsAs pRECrsA sER vrsrA EM Nosso rvrurutcípto wÃo nolnNTA DtzER eur
PO FAZER, SO FRIZANDO A FALA DA RAOUEL ANAO DEU TEMPO FAZER, SO FRIZANDO A FALA DA RAOUEL A RESPEIT
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TAMBÉM FUt pRocuRADo poR EssES JovENs, E ToME
srcnErÁnlo DE ESPORTE, ELE ME MosrRou A MAQuETE Do pRolero rRÁ FtcAR BoM
QUANDO ACONTECER, ELE ME FALOU DE ALGUNS N/IUNICíPIOs VIZINHOS QUE ESTÃO
usANDo DA MESMA FORMA, ponÉvl EssES wlurvtcíptos TEM ourRos LUGAREs wós só
TEMos o esrÁolo A QUADRA E A ARENTNHA No sANTA LUztA E ToDos rlrs rsrÃo
FECHADOS,NÂo rEM NEM uM LocAL pARA os JovENS pRATTcAR ESpoRTES, euERo DEtxAR
o MEU pEDtDo Ao pREFEtro E o srcRerÁRlo DE EspoRTES euE possA ENcoNTRAR uM
LOCAL PARA OS MENINOS JOGAR §UAS PELADAS, EU QUERO FALAR A RESPEITO DO
WALQUIMAN FOI PROCURADO PELA A EESTÃO RTRAVÉS OT OFICíO COM O PRAZO DE CINCO
DrAs pARA ELE DEsocupAR o ESpAÇo Do TRAILER eue É sru GANHA pÃo, eLE TEM ctNco
PEssoAs QUE GANHa o pÃo TRABALHANDo NA JANTTNHA ALt NA rRAÇA, o pREFEtro
ESTENDEU o PRAzo PoR QUINZE DIAS rvlals ruÃo DEU ourRA orçÃo eARA o wALeutMAN,
EU euERo pEDtR a cesrÃo euE ENCoNTRE ourRA ALTERNATTvA pARA o wALeutMAN,
QUERO FALAR AGORA DE TRANSPORTE EscoLAR, o Ôrvleus on RrelÃo Do RETIR0 AINDA
ruÃo nooou, Fot colocADo uur ôt{teus ALt NAeuem Rre Éo, MAts R ersrÃo colocou
PARA os uNlvERsrÁntos eu rtÂo Esrou cRtncANDo MAls os ALUNos uNtvERsrÁRros
MERECEM ult ôr{taus DE MAts QuALIDADE poReuE AeuELE ôNleus É pRolgraoo pARA
RoDAR EM ESTRADA or cnÃo, PEÇo R eesrÃo euE REVEJA ESsA sruaçÃo coloeuE uM
ÔNleus coM MAls coNFoRTo PARA os uNtvERsrÁRlos E DEVoLVA rssr ôNreus pARA A
neetÃo Do RETtRo, sEM FALAR NA EsTRADA eur pRECtsA sER REcupERADA, A Rre tÃo oo
SRg AMILTOITI IVÃO rErr4 ÔNIBUS, A RESPEITO DO TFD EU ENCONTREI QUATRO PESSOAS ESSA
SEMANA QUE PREclsA Do rFD, PoRQur sÃo pEssoAs euE FAzEM srnnoolÁlrse r ruÃo
PODEM lR PRA JUqulRA e *s errÕes ANTERtoREs vrNHA AJUDANDo coM uM vALoR euE
DAVA PARA PAGAR AS DESPESAS DE CADA VIAGEM, E DA FORMA QUE TÁ ITUTTIIZUEruTC ruÃO
TEM CONDIçÕTS DAS PESSOAS ARCAR.COM ESSAS DESPESAS, E AS QUE ME PROCURARAM
ruÃo ronnM PESSOAS QUE vorARAM EM euEM eERDEU n rurçÃo NÃo, EssAs pESsoAS
rsrÃo FRUSTADAS poReuE n srunçÃo rsrÁ c*orE, E ESSE rureóoo oe eur ruós
FlzEMos os CALCULoS r só P0DE PoR LEt FEDERAL pAGAR vALoR x, E o sENTtMENTo
HUMANO ONDE FICA? SE SENBILIZAR COM A VIDA DO OUTRO. A SEGUIR VEREADOR DANIEL
SANTOS SIRQUEIRA, CUMPRIMENTOU TODOS COM UMA BOA TARDE, QUERO PRIMEIRO
FALAR DA MINHA trvolcnçÃo A REsPElro DA [srRADa nR RrelÃo Do JotA EspERo euE oExEcunvo possA ATENDER,QUERo FALAR DE uM Áuoro euE vAzou ctrANDo MEU
N0ME, ru ruÃo sou EssA PEssoA euEM ME coNHECE sABE Do MEU cRRÁtEn, DEFEtro
ToDos ruÓs revlos AGORA rssr Rúolo wÃo É vrníorco,EM REt-AÇÃo ao yEREAD6R
DANIEL.EM SEGUIDA VEREADOR EDIMAR PEREíRA DE OLIVEIRA, CUMPRIMENTOU TODOS
COM UMA BOA TARDE, SENHORES EU VENHO MAIS UMA VEZ NESSA TRIBUNA PARA
RErvtNDtcAR DtREtros,DtREtros DE pEssoAs euE rsrÃo sENDo rrRADAs, AS pEssoAs
FALAM QUE VEREADOR DE onostçÃo É arwpÁlco E NA vERDAor É ursvlo, poReuE
APONTA AS FALHAS, wA GrsrÃo PA§SADA A ANA Éa rcrurou Mutro AJUSTAR AS cotsAs,
MAIS TODAS SEGUNDAS FEIRAS 05 VEREADORES DE OpOSIÇÃo esrnvn AP0NTANDO AS
FALHAS DENTRE ELAS TRANSPORTE ESCOLAR, MINHA FALA DA SEMANA PASSADA
REPERCUTIU ALGUMAS PESSOAS GOSTARAM OUTROS ItÃO EOSTRRAM, MAIS O VEREADOR
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EDIMAR tqÃo rsrÁ AQUI PARA FAZER GRAÇA pARA aovrRsÁRro runo, poReuE FAZER
GRAçA PARA aoveRsÁnto É sr oBsrER DE TUDo E FtcAR cALADo, E EU vou FALAR, NA
e rsrÃo PASSADA T0DA§ AS FALHAS FoRAM ApoNTADAS,poReuE A ANA lfu rRa pREFEITA
POBRE As FALHAS ERAM APONTADAS r o íralnrs É pRrrrffo Rtco AS FALHAs trtÃo poorut
SER APoNTAons ruós rEMos euE FAZER vrsrA GRossA? pots luÃo EU vou ApoNTAR stM
ToDAs As FALHAS, A struAçÃo oa RrorÃo Do LtvRAMENTo rEM sEts çR;ANÇAS Do
FUNDAMENTAL MENOR, TEM CRIANÇA Do MATERNAL I,E nTÉ oruoe ME pAssARAM PARECE
QUE Fol NEGAD0 o cARRo PARA ESSEs ALUNos, rsrÃo euERENDo euE EssAs cRIANÇAS
VIAGEM A TARDE wo ÔNteus QUE vAt BUScAR os ALUNos Do FUNDAMENTAL MAtoR,
ACREDITO QUE sE n e esrÃo ruÃo rvluoaR ESSA smunçÃo EU vou Ao MtNtsrÉnro púelrco,
QUEM ME CONHECE SABE QUE EU SEMPRE ESTOU AO LADO DO POVO PARA REIVINDICAR 05
DlRElros, ruR ersrÃo PASSADA coM A rREFETTA E coM o secnrrÁRto DE roucnÇÃo ru
COBRAVA MUITO A RESPEITO DO TRANSPORTE ESCOLAR PORQUE EU TINHA LIBERDADE DE
FALAR coM ELEs, NESSA ersrÃo EU coBRo Aeut NESSA TRTBUNA oNDE o povo ME
coNCEDERAM voz, n nrclÃo Dos QuELEMENTES ruÃo rcu cARRo, ourRA sruRçÃo sRe
MATEUS No SANTA LUZIA, Elr É coxcuRsADo coMo vtGrA DA ESCoLA Do sANTA LUztA E
esrÁ TnRBALHANDO DESDE DE JANETRo sEM RECEBER pAGAMENto, srnÁ se rssr É o
CAMINHO DO LAJEADO DE VERDADE QUE PREGARAM A VIDATODA DURANTE A CAMPANHA
O ATUAL PREFEITO PEDIA OPORTUNIDADE PARA POVO, PARA UM LAJEADO NOVO DE
VERDADE, ru l{Ão AcREDlro EM uM LA,EADo euE o pREFElro FICA MARcAND0 AS
pESsoAS poR euEsrôrs podflcAs ,ESSE LA,EADo DE vERDAoE É prRsEGUtR o povo
P0RQUE vorARAM coNTRA? *rÉ açoRA EU Esrou TENTANDo RESoLVER, sr ruÃo
RESOLVER A GENTE VAI PARA O IvlllvlsrÉruo pÚellco, EU QUERo or:Á PEDIR APoIo Ao
tvttllsrÉRto PÚsuco, PORQUE EU tRet atÉ * úmma írusrÂrucln pARA DEFENDER o povo
QUE ME ELEGERAM. A SEGUIR VEREADOR DANIEL DOS SANTOS SERTÃO, CUMPRIMENTOU A
MESA NA PESSCIA DO SRe PRESIDENTE,PARABENIZAR O VEREADOR DANTEL StRQUE|RA PELA
a tttotcnçÃo E ESPERO QUE sEJA ATENDIDA poReuE lnÁ rnclurRR o EscoAMENTo Dos
PRODUTOS AGRICOLAS, FALANDO DO TRANSPORTE ESCOLAR, LEMBRANDO QUE A ETSTÃO
GANHOU n rlEtçÃo FALANDO DE TRANspoRTE EscoLAR, só LTMsRANDo euE EssE
PRoBLEMA Do TRANSP0RTE ESCoLAR ru É cRôturco, E o GRUpo poúrtco DA ATUAL
e esrÃo GANHOU A rutçÃo PROMETENDo euE IRIA REsoLVER, E ruós tÁ rsrRuos wo rvrÊs
DE MARço, Nós ESTAMos roRcENDo pARA euE EssES pRoBLEMAs sEJAM RESoLvtDos, A
RESPEITo Dos DEspoRTlSTAs a srunçÃo rÁrRtsrE TEM urvr corrtvÊNto PARA sRtR wo wrÊs
DE JULHO, ENQUANTO ISSO OS NOSSoS JoVENS TsTÃo SEM PRATIcAR ESPoRTES, QUERo
PEDIR AO PREFEITO QUE SE SENSIBILIZE E DEIXE OS MENINO§ PRATICAR SEUS ESPORTES,
ENQUANT0 A OBRA ruÃo courÇa, FALANDo No rFD ToDos Nos rrMos uM pARENTE ou
AMIGO QUE FAz nrvlootÁt-lsE E ToDos rsrÃo REcLAMANDo eUE ruÃo rÁ DANDo NEM
PARA COMPRAR O ALMOÇO, EXIGIRAM QUE ABRISSE UMA CONTA NO BANCO DO BRASIL E
RrÉ neoRa ruÃo Fot FElro Drpostro E o povo rsrÃo euERENDo REsposrAs, ourRo
ASSUNTO A RESPEITO Do coRTE ons ÁnvoRES EU rvÃo posso DEIxAR DE REpuDtAR,
PORQUE arÉ sr rlvER uM PR0JETo o ENGENHETRo pREctsA vÊ eunls sÃo ns Ávones quÉ
PODEM sER C0RTADA, QUERO pEDIR Ro secRgtÁRto DE MEto AMBTENTE MANo, euE LEVE
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ESSA FALA ATÉ o PREFElro, PORQUE coRTAR uMA ÁRVoRE É Mutto sÉnro, A REspEtro Do
TRANSP0RTE Do LtvRAMENTo euE o przÃo FALou, MARTA Do cLEMtR, lLAtsA DA TRENE,

noÃo oo ene uÁ, NETo PEDTM no lúcro sÃo rssas AS pEssoAs euE rsrÃo REtvlDtcANDo
O CARRO PARA BUSCAR OS ALUNOS PEIA MANHÃ, sÃo suls ALUNoS oÁ pRRR coLoCAR UM
CARRO PARA ATENDER ESSA DEMANDA, SOBRE O WALQUIMAN RECEBEU UNN OTíCIO OT
CINCO DIAS FARECE QUE FALOU COM O PREFEITO E DERAM QUIZE DIAS PARA ELE

DEsocuPAR o ESPAÇO, EU sÓ Queno DtzER QUE o pREFEtro ExIGE euE As pESSoAs IRE
AS COI§A§ DO MEIO DA RUA PARA FICAR BoNITo, TNTÃo EU QUERo PEDIR PARA ELE TIRAR
DAS MARGENS DA BR AQUELE MONTE DE FERRO VELHO, PORQUE SE ELE IUÃO RTSOIVTR
DlScREDlBlLlzA QUANDO ELE PEDE PARA a eonuuçÃo IRAR AS cotsAs DA RUA. A sEGUtR
VEREADOR RAIMUNDO corucrtçÃo oR pnlxÃo pAssou n pnrsroÊNcn pARA A vtcE -
PRESIDENTE RAQUEI- PARA USAB A TRIBUNA VEREADOR RAIMUNDO CUMPRIMENTOU E

AGRADEcEU ToDos pELA A pRESENÇA, euERo pARABENIzAR o pREFEtro pELA n sÁgln
ATITUDE A RESPEITO DO TERRENO Do CEMITÉRI0, TALRND0 DA MINHA IIrIoIcnÇÃo :Á
TIVEMOS CASOS DE PESSOAS QUE PRECISOU SEPULTAR A NOITE, GOSTARIA DE PEDIR AO
PREFEITO QUE coLoQUE ILUMtruaçÃo ACRESENTANDo MTNHA rlolceçÃo euEM 5ABE
FAZER RrÉ uun CAPELINHA, FALANDo DE TRANspoRTE EScoLAR FALANDo DESSEs srts
ALUNOS QUE o srcnrrÁRto DE EDUCAÇÃo possn ANALIzAR EssA struAçÃo, NR RrerÃo
Dos PAls DA ELIVALMA AINDA nÃo Tru TRANSpoRTE EScoLAR, Nós sABEMos euE ESSA
sru*çÃo wÃo É DE AGORA e rÁ pRRa NASCER uM pREFEtro euE vAt MUDAR A REALTDADE
DESSE TRANSPORTE ESCOLAR, QUANDo TEMoS cARRo mÃo TTTuos E§TRADA oU o cARRo
QUEBRA, ENQUANTO HouvER a cÂuRna A EScoLA E os ALUNos NA zoNA RuRAL vAl
HAVER ESSA COBRANÇA, poReur ruo vrRÃo rEMos os BuRACos E No INVERNo A LAMA,
E DTANTE Dtsso o TRANSpoRTE eur só vtvr QUEBRADo ,NA cAMpANHA DA ATuAL
GTSTÃO, PREGOU MUITO SOBRE UM LAIEADo DE VERDADE EU PENsAVA NESSE LAJEADo DE
VERDADE cHElo DE OP0RTUNIDADES, NÃo oNDE TtRa A opoRTUNtDADE Do pAt DE
FRMíLIR, ToDos mós cotrtHEcEMos o wALeutMAN coM o sEU TRABALHo DIGNo
susrENTANDo sUA rauÍllR VENDENDo sEU ESPETINHo NA rRAÇA, ELE Fot oFtclALlzADo
prm crsrÃo PARA sE RETIRAR, TÁ cEnrol rÁ poReuE ELE rÁ ru uMA vtA púettcn ÍMats
NOS PRECISAMOS TER SENSIBILIDADE PORQUE TEM QUATRO PONTOS NA PRAÇA E DESSES

QUATRO PONTOS SO TEM UM OCUPADO, EU PASSEI UMA HORA E QUIZE MINUTOS NO
TELEFONE FALANDO COM O PREFEITO PARA A GENTE REVER ESSAS SIrUAçÕES, E ELE DISSE

QUE nÃo, 5E coLocAREM o TRAILLER No cANTEIRo ELE REspoNDEU euE ruÃo poor
PORQUE colocA R potÍclR, EU FALET pots vocÊ rERÁ unaa BRIGA GRANDE poReuE vocÊ
PRECISA coLocAR e poÚcln DA BETRA Do Rro nrÉ o cHAGUINHA, pARA TRANSFoRMAR
LAJEADO ru panís trÃo É T|RANDO opoRTUNTDADE DE uM pAt DE rAuÍLrR, ruÃo É flRANDo
UMA NTAGEM RIO DE F lg.alrttoJE o GEsron ruÃorRouxE NEM
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uM pApEL EM BRANco pARA rssn cÂvtRRR, rrrÃo vEro sE euER uM pRoJETo pARA ESSA

cÂrvrARR, os pRoJETos FAZEM pARTE Do cRESoMENTo DESsA ctDADE. A SEGUIR o sRe

pRESTDENTE Ao coNsrATAR euE wÃo Hnvra MArs NADA A sER DELTBERADo DEcLARoU

sessÃo ENcERRADA EM NoME DE DEUS E DA coNsrrurçÃo BRASILEIRA, E EU LEDEqUIAS

DE souzA ANDRADE secnrrÁRro DA MEsA LAVRET A pRESENTE ATA euE DEpors DE sER

LIDA E ApRovADA se RÁ essrrlADA pElos os vEREADoRES.

AV. ANITAVIANA, S/N -
LAJEADO NOVO

. CEP: a1 .621.91 7/0001-76
MARANHÃO

CENTRO 65.937-000 - CNPJ:


